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H Visa καλεί σε απρόσκοπτες τυποποιημένες
διαλειτουργικές πληρωμές για τη φόρτιση
ηλεκτρικών οχημάτων

2022/02/03 07:01 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Visa απηύθυνε χθες κάλεσμα για την τυποποίηση των συστημάτων για
απρόσκοπτες, διαλειτουργικές πληρωμές στους σταθμούς φόρτισης ηλεκτρικών
οχημάτων σε όλη την Ευρώπη.

Η εταιρεία πιστεύει ότι η ευρωπαϊκή βιομηχανία φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων θα
πρέπει να δεσμευτεί, ώστε να παρέχει στους καταναλωτές την ελευθερία να 
πληρώνουν με τη μέθοδο επιλογής τους, κυρίως υιοθετώντας ανοιχτές και 
διαλειτουργικές πληρωμές.

Προς το παρόν δεν υπάρχει ευρέως διαδεδομένο πρότυπο αποδοχής πληρωμών στα
σημεία φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων.

Αυτό οδηγεί σε ένα σύστημα που συχνά δεν επιτρέπει στους καταναλωτές στην
Ευρώπη να επιλέξουν τρόπο πληρωμής, αναγκάζοντάς τους να στραφούν
αποκλειστικά σε έναν (για παράδειγμα στην εγγραφή σε μια εφαρμογή ή σε
πρόγραμμα παρόχου), ή δεν μπορούν να χρεώσουν το όχημά τους επειδή δεν είναι
εγγεγραμμένοι στην απαιτούμενη συνδρομητική υπηρεσία.

Μόνο ένας μικρός αριθμός ευρωπαϊκών χωρών έχουν νομοθετήσει για μια 
τυποποιημένη προσέγγιση, όπως για παράδειγμα η Γερμανία.

Για να βοηθήσει στην επίτευξη προόδου στο θέμα αυτό για τους καταναλωτές, η Visa
ξεκινά διαβούλευση με κατασκευαστές σημείων φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων και
άλλους ηγέτες του κλάδου, ώστε να εντοπίσει τα εμπόδια αλλά και τις  λύσεις  για
την ευρεία αποδοχή διαλειτουργικών ανέπαφων και ψηφιακών πληρωμών.

Η Visa ανακοίνωσε επίσης ότι θα γίνει η πρώτη εταιρεία του κλάδου
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και πληρωμών, που θα ενταχθεί ως πλήρες μέλος
στη Charging Interface Initiative (CharIN).

Η CharIN είναι αφιερωμένο στην προώθηση παγκόσμιων προτύπων φόρτισης,
φέρνοντας σε επαφή συμμετέχοντες από όλη την αλυσίδα αξίας της ηλεκτροκίνησης,
για να αναπτύξουν μία παγκόσμια υποδομή, ένα ασφαλές πρωτόκολλο χρέωσης και



πληρωμής, καθώς και νέες τεχνολογίες με στόχο τη διευκόλυνση της μετάβασης σε
ηλεκτρικά οχήματα και την ενθάρρυνση της γρηγορότερης υιοθέτησης της
ηλεκτροκίνησης.

Μέσω της ιδιότητας μέλους της CharIN, η Visa στοχεύει να χρησιμοποιήσει την
τεχνογνωσία της στον τομέα των πληρωμών για να υποστηρίξει αυτούς τους
στόχους.

Η Charlotte Hogg, CEO, Europe, Visa, δήλωσε: «Πιστεύουμε ότι η ευρεία χρήση
ηλεκτρικών οχημάτων είναι το κλειδί για να επιτύχει η Ευρώπη τους στόχους
μηδενικών εκπομπών. Είναι απαραίτητο να διασφαλίσουμε ότι οι άνθρωποι μπορούν
εύκολα να πληρώσουν για να φορτίσουν τα οχήματά τους, εάν θέλουμε να επιλέγουν
την ηλεκτροκίνηση.

Αυτό δεν ισχύει προς το παρόν. Πιστεύουμε ότι το γεγονός αυτό πρέπει να αλλάξει,
ώστε οι καταναλωτές να έχουν τη επιλογή που αξίζουν.

Θέλουμε να συμβάλλουμε στην εύρεση λύσεων σε αυτήν την πρόκληση και για αυτό
ξεκινήσαμε διαβουλεύσεις με τον κλάδο, σχετικά με το πώς οι ανέπαφες και οι
ψηφιακές πληρωμές μπορούν να γίνουν αποδεκτές ως πρότυπο.

Ανυπομονούμε επίσης να συμμετέχουμε ως μέλος της CharIN ώστε να προάγουμε τη
συζήτηση.”


